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Buletin informativ 

 
Tehnologie Massey Ferguson de ultimă generaţie la Tulcea
 
 
Seria MF 8600 oferă fermierilor nu numai un spectru înalt de putere de până la 370 CP, dar măreşte şi productivitatea şi 
performanţele într-o multitudine de domenii!   
Pentru mulţi fermieri, tema “Un consum mai scăzut de motorină la hectar” este de mare actualitate. Scopul fiecărui fermier 
este reducerea consumului de combustibil şi astfel scăderea costurilor fixe pe hectar, pentru a menţine competitivitatea.  

Cu ajutorul tehnologiei SCR de reducere catalitică selectivă a emisiunilor nocive din gazele de eşapament, consumul de 
combustibil este mai mic ca niciodată: 190 g/kWh.   

La aceste avantaje se adaugă şi motorul puternic, în 6 cilindri, transmisia performantă Dyna VT, design-ul dinamic şi modern 
şi gradul maxim de confort al cabinei. Datorită acestor avantaje, MF 8600 este tractorul anului 2009, obţinând nenumărate 
medalii la marile competiţii internaţionale de specialitate.     

Posesoarea primului model vândut în România este firma SC Vitisad SRL din judeţul Tulcea. Proprietarul celor 1700 de 
hectare a ales tehnologia de vârf de la Massey Ferguson, achiziţionând un tractor de ultimă generaţie MF 8670 de 320 CP. 
Predarea şi punerea în funcţiune a utilajului a fost asistată de reprezentanţii firmei Agro Conex SRL din Constanţa, dealer 
Massey Ferguson şi partener al firmei Austro Diesel în România. Cu această ocazie, s-a efectuat şi instruirea viitorilor 
operatori. 

La început tractorul a efectuat lucrări scarificare la aproximativ 45 cm adâncime pe o suprafaţă de 400 hectare, cu un 
scarificator cu 9 organe active – lăţime de lucru de 4m. În cadrul acestei aplicaţii a fost înregistrat un consum de motorină de 
14 l/ha. 

Lucrarea umătoare a fost de discuire cu o grapă cu discuri grele la o lăţime de lucru de 6 m, înregistrându-se un consum de 
carburant de doar 12 l/ha. 

Tractorul a necesitat aprox 12 l de AdBlue/690 l motorină. 

În comparaţie cu tractoarele din această clasă de putere existente pe piaţă, consumul a fost cu 20% mai scăzut! 

Întrebat fiind în ce măsură este mulţumit de rezultatele obţinute, domnul Tiberiu Sadîca a declarat: "Gradul maxim de confort şi 
tehnologia performantă au adus rezultatele aşteptate: productivitate maximă şi randament excelent al investiţiei. Sunt mândru 
ca am facut aceasta alegere. Astfel am putut economisi timp şi bani."   

Agricultura de astăzi nu poate exista fără tehnologie de vârf. Aceste rezultate sunt de neegalat, lucru demonstrat de altfel şi de 
toate celelalte teste efectuate pe plan internaţional. Massey Ferguson este pionier al inovatiilor in tehnologie si unul dintre 
liderii pietei de specialitate. 
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